
1. Вкажіть, будь ласка,  назву підприємства/установи/організації, яку  Ви
представляєте.

2 відповіді

Фонд "Демократичні ініціативи" імені Ілька Кучеріва

Управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Рівненської
обласної державної адміністрації

2. Зазначте назву освітньо-професійної програми
(https://www.rshu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy), фахівців якої потребує
Ваше підприємство/установа/організація.

2 відповіді

Суспільні комунікації

Суспільні комунікації

АНКЕТА для опитування роботодавців
щодо якості підготовки здобувачів вищої
освіти за освітньо-професійними 
програмами 
2 відповіді

Опублікувати дані аналітики

https://docs.google.com/forms/d/1r6t0xEJyDPYwgvkOmxwyAXM7jTEXZWRDXsHLJHJf8C0/edit#start=publishanalytics


3. Чи долучалися Ви до обговорення/оцінки якості освітньо-
професійної програми?

2 відповіді

4. Чи є у Вас пропозиції до змісту освітніх програм або до організації освітнього
процесу. Якщо так, то які?  

2 відповіді

Не маю

Так, включення питань проектного менеджменту

5. Чи готові Ви долучитися до навчального процесу та
реалізації освітньо-професійних програм ?

2 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Мені цікаво долучитися до
такого обговорення

100%

Копіювати

0 1 2

Готові приймати участь в
обговоренні змісту та о…
Готові проводити заняття

в якості запрошеного ле…
Готові надати

матеріально-технічні за…
Готові співпрацювати для

реалізації дуальної фор…
Готові співпрацювати як

база для проходження…
Готові долучатися до

розробки нових освітніх…

2 (100%)2 (100%)2 (100%)

2 (100%)2 (100%)2 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)2 (100%)2 (100%)

2 (100%)2 (100%)2 (100%)



6. Дайте оцінку актуальності освітньо-професійної програми у
світлі вимог сучасного ринку праці та майбутньої професійної
діяльності ЗВО? 

2 відповіді

7. Чи готові Ви взяти ЗВО/випускників РДГУ на практику/
роботу?

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

0 1 2

Готові взяти тільки на
практику

Готові взяти на роботу

Готові взяти на роботу,
але з умовою додатков…

Вже проходять практику/
працюють ЗВО/випускн…

В даний момент важко
відповісти

2 (100%)2 (100%)2 (100%)

2 (100%)2 (100%)2 (100%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



8. Дайте оцінку рівня відповідності цілей і програмних
результатів навчання, визначених освітньо-професійною
програмою, тенденціям розвитку ринку праці та вказаної
спеціальності.

2 відповіді

9. Які зміни Ви пропонуєте внести у перелік обов'язкових або вибіркових
компонентів освітньо-професійної програми?

2 відповіді

В нинішньому вигляді програма є достатньо збалансованою

Впровадження компоненту проектного менеджменту до освітньо-професійної програми

10. Якщо у Вас були на практиці чи працюють ЗВО/випускники
РДГУ, то чи узгоджуються їх компетентності з вашими
очікуванням як роботодавця? У графі ІНШЕ можете
конкретизувати переваги ЗВО/випускників РДГУ  або ж вкажіть
компетентності, які не достатньо сформовані. 

2 відповіді

Копіювати

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (100%)

Копіювати

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00

Так

Ні

Частково

Оскільки це нова
навчальна програма, на

разі випускників РДГУ н…

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)



11. Чи готові Ви співпрацювати з РДГУ (фінансування спільних
проєктів, бути грантодавцем для стипендіального фонду, інше)?

2 відповіді

12. Як Ви вважаєте, які форми співпраці з РДГУ будуть
ефективними, сприятимуть покращенню якості освіти та
працевлаштуванню випускників?

13. Надайте свій коментар/побажання щодо вдосконалення освітньо-
професійної програми або ж напрямків розвитку РДГУ.

2 відповіді

Продовжити і підсилити співпрацю з фахівцями-практиками

Впровадження компоненту проектного менеджменту до освітньо-професійної програми

Копіювати

0,00 0,25 0,50 0,75 1,00

Так

Ні

Проводимо консультації
для вивчення
можливостей

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

Копіювати

Участь у…

Стажуван…

Проходже…

Регул
ярні…

0

1

2

3
1 - абсолютно неефективно1 - абсолютно неефективно1 - абсолютно неефективно 222 333 444 5 - надзвичайно ефективно5 - надзвичайно ефективно5 - надзвичайно ефективно



14. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані для
комунікації (за бажанням)

2 відповіді

Zhovtenko@dif.org.ua

00380504350742

15. Завантажте текст Вашої рецензії (за бажанням) для офіційного включення
Вас до складу стейкхолдерів освітньо-професійної програми

1 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1r6t0xEJyDPYwgvkOmxwyAXM7jTEXZWRDXsHLJHJf8C0&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1r6t0xEJyDPYwgvkOmxwyAXM7jTEXZWRDXsHLJHJf8C0/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



